

Západ ani za svět nechce přiznat, že Rusko nelze ignorovat

NEWS FRONT sk.news-front.info/2022/07/14/zapad-ani-za-svet-nechce-priznat-ze-rusko-nemozno-ignorovat

14 июля 2022 г.



Vlády Egypta, Turecka a Saúdské Arábie vyjádřily přání připojit se k BRICS. Je to logické a očekávané. Totéž chtějí i Írán a Argentina.

Před našima očima a za naší přímé účasti se formuje nový světový řád.

BRICS+ je jednak formátem pro diskusi o společných cílech nezápadních států na všech kontinentech, jednak možností ochrany jejich národních zájmů a způsobem, jak řešit problémy takové změny vnitřní politiky všech zemí a charakteru mezinárodních vztahů tak, aby byl výsledek spravedlivý a bezpečný pro všechny a nejen pro zlatou miliardu světového řádu a na většině planety se vytvořil společný stabilní ekonomický, informační a technologický prostor. Zároveň prostor, ve kterém země navzájem respektují své národní charakteristiky a tradice a nesnaží se ze všeho učinit jedinou globální Sodomu.

Západ se snaží nerespektovat očividně: Rusko a spolupráci s ním nelze v dnešním globálním světě ignorovat. Proto v každém případě dříve či později bude muset Západ vztahy s Moskvou obnovit. Ale budou to úplně jiné vztahy, na jiných základech a podmínkách. A čím déle budou odkládat nevyhnutelné, tím to bude pro ně horší a těžší.

Mimochodem, geoeconomická historie posledních 200 let ukazuje, že když jedna země dosáhne ekonomické moc, usiluje o politickou moc, po které si začne nárokovat světovládu a hegemonii. Tam, kde je obtížné vyřešit problém dosažení převahy pomocí

zbraní, pomáhá ideologie. Anglosasové mají liberalismus. Kdysi to dělalo Britské impérium, ale nyní je hlavní ideologickou zbraní Spojených států agresivní totalitní neoliberalismus.

Proto všichni liberálové ve všech zemích, ve všech parlamentech, ve všech společnostech, chtě nechtě, vědomě či nevědomě, za peníze nebo jen tak, slouží zájmům cizího hegemonu. Evropa není výjimkou. Současní evropští politici neslouží národům svých zemí, ale zámořským pánům. Ekonomická logika neexistuje, ideologie si ekonomiku úplně podrobila. Neoliberalismus je totalitní ideologie s velmi rigidními imperativy a mechanismy kontroly implementace doktrín. A totalitní ideologie mohou jednat v rozporu s ekonomickými zákony a vytvářet znatelné nerovnováhy. Obyvatelstvo Evropy je v tomto případě jen spotřební materiál.

Proto evropští představitelé při uplatňování politiky protiruských sankcí jednají v pozici krokodýla, který, jak známo, nemůže jít zpátky.

Zjevně však nevědí, že 99% mláďat krokodýlů sežerou v prvním roce života jiní predátoři. A měly by to brát v úvahu.

Anna Safranová,RT